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30º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  03/09/2018 14:00
  Encerramento: 03/09/2018 17:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. José Augusto Maia Vasconcellos
Vice-presidente: Ver. Waldomiro Bocalan
1º Secretário: Verª. Rosângela Marçal
2° Secretário: Ver. Antonio Divino Felix Rodrigues

Lista de Presença

Ver. Ronivaldo G. Cota
Ver. Rayner Moraes Santos
Ver. José Augusto Maia Vasconcellos
Ver. Lucas L. Gerolomo
Ver. Claudomiro Martins Rosa
Verª. Rosângela Marçal
Ver. Averaldo Barbosa
Ver. Ailton Martins de Amorim
Ver. Jovenaldo Francisco dos Santos
Ver. Waldomiro Bocalan

Narrativa

ATA Nº 030/2018

Aos 03 (três) dias do mês de setembro do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 14:10 (quatorze horas e
dez minutos), no Plenário das Deliberações Ver. Simino Jorge de Oliveira, da Câmara Municipal de
Costa Rica, Estado de Mato Grosso do Sul, sito à Rua José Narciso Totó, nº 472, Centro, realizou-se a
Sessão Ordinária com a presença dos Vereadores e da Senhora Vereadora, ausente o Vereador Artur
Delgado Baird. Após abrir a Sessão em nome de Deus, o Sr. Presidente solicitou a dispensa da leitura da
Ata da última sessão da Câmara e das correspondências recebidas, tendo-se em vista que as mesmas
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foram disponibilizadas com antecedência para todos os vereadores e vereadora, sendo o pedido aprovado
pelo Plenário. A seguir passou-se para o Pequeno Expediente, fazendo uso de palavra os Vereadores:
Jovenaldo Francisco dos Santos, que pediu a inclusão de uma Indicação ou um Ofício na Ordem do Dia,
para Sr. Nelson Antônio de Souza, Presidente da Caixa Econômica Federal com cópia ao Exmo. Sr.
Waldemir Moka, Senador da República, solicitando reconsideração do pedido para instalação de uma
agência da Caixa Econômica Federal em Costa Rica, e uma Indicação ao Exmo. Sr. Helianey Paulo
Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura, para viabilizar a pavimentação asfáltica da rodovia
MS-316, até a região da Formiga; Averaldo Barbosa da Costa. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr.
Presidente dispensou a leitura da Ordem do Dia, lembrando que os senhores Vereadores e a senhora
Vereadora já estavam em posse de uma cópia da mesma, com antecedência. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou a Ordem do Dia em discussão. Logo após, o Sr. Presidente colocou a Ordem do Dia
em votação, sendo devidamente aprovada pelo Plenário, com a inclusão das matérias propostas. Na
sequência, passou-se para a deliberação das matérias constantes na Ordem do Dia: 1)  Projeto de Lei
Ordinária n° 1.240, de 20 de agosto de 2018, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Waldeli dos
Santos Rosa, que “dispõe sobre a prestação de medicamentos e insumos de baixo valor, não constantes
da relação nacional de medicamentos essenciais (Rename), a usuários do sistema único de saúde
(SUS)”. Encaminhado para às Comissões Pertinentes Permanentes Para Análise e Parecer. 2) Indicação
n° 107/2018, de autoria dos Excelentíssimos Senhores Vereadores Ailton Martins de Amorim, Averaldo
Barbosa da Costa, Claudomiro Martins Rosa, José Augusto Maia Vasconcellos, Jovenaldo Francisco dos
Santos, Lucas Lázaro Gerolomo e Rayner Moraes Santos, que “indicam, ouvido o Egrégio Plenário, seja
encaminhado expediente a Exma. Senhora Viviane Lacerda Lopes, Superintendente Regional de Mato
Grosso do Sul, viabilizar estudos para a instalação de uma Agência Regional do Trabalho no município
de Costa Rica/MS”. Encerrado o Grande Expediente passou-se para o Expediente das Considerações
Finais, não fazendo uso de palavra nenhum dos senhores Parlamentares. Tudo conforme mídia de áudio
e vídeo arquivada na Casa. Nada mais havendo encerro a presente Ata, que vai assinada pelo Sr.
Presidente e por mim 1ª Secretária, na forma regimental.

_____________________________________
JOSÉ A. MAIA VASCONCELLOS

Vereador/Presidente

___________________________________
ROSÂNGELA MARÇAL PAES

Vereadora/1ª Secretária
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